
Sognefogedparkens Grundejerforening.
                                                                            Faxe Ladeplads d. 29. marts 2012
  

Referat af bestyrelsesmøde d. 24. marts 2012
 

Til stede: Annette Boas Thygesen, Hanne Prytz, Erling Juhl, Steen B. Johansen og 
Jette Hartman Jacobsen.
 
1.  Referat fra bestyrelsesmødet d. 5. marts 2012 godkendt og underskrevet.
 
2. Gennemgang af bestyrelsens indsatsområder.
 

● Etablering af plantebælte Brombærvej/Slåenvej: Annette har mailet til Per 
Jensen fra Faxe kommune, har ikke fået svar tilbage. Hun har derefter ringet  
og talt med Thomas Eriksen. Han har lovet at undersøge ang. deadline for 
genetablering af plantebælte mellem Brombærvej/Slåenvej.
Fremover skal bestyrelsen Kontakte Marianne Spang Bech.
 
Næste bestyrelsesmøde starter med en besigtigelses tur rundt på veje og 
fællesarealer.
 

● Veddligeholdelse af tomme grunde: Hybenvej 11 holdes af gartner. Ved evt. 
naboklager over andre tomme grunde, henvises til kommunen.

 
● Vedligeholdelse af medlemsliste: Der mangler 9 indbetalinger, de får en rykker 

efter 1. maj.
 

● Ulovlig parkering på veje og grunde: Vi afventer.
 

● Vedligeholdelse af Sognefogedparken: Steen tager kontakt til Gartneren ang. 
udbedring af randbeplantning. Der er aftalt en pris på 4000 kr. 
Steen rykker Marianne Spang Bech ang. udbedring/reetablering af stier.
Steen vil bede gartner fælde  selvsåede kastanietræer og hyld i 
randbeplantningen ved Slåenvej/grøntareal.
 

● Opsætning af bænk i parken:  Steen har indhentet tilbud på bænk og 
bestyrelsen har besluttet at købe bænk hos www.boinn.dk. Bænken måler  2 m 
og koster 1995 kr. Der tages stilling til opsætning når bænken er indkøbt.

 
● Snerydning: Regning fremsendt for 4 gange rydning, og regningen er betalt. 

Husk moms i budget.
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● Nabohjælp: Erling har holdt møde med betjent Lars Jensen. Lars har talt med 

kommunen ang. godkendelse af at placere skilte på vores veje. Vi har fået 
godkendelsen. Erling har holdt møde med Hans Erik Ege fra kommunen. 
Kommunen står for bestilling og opsætning af skilte. Tilbud er på 2.200 kr på 
skilt ex. Moms x 8 skilte. Bestyrelsen vurderer at det er alt for mange penge. 
Tilbuddet tages med i bestyrelsens årsberetning til næste generalforsamling.

 
● Vedligeholdelse af folder: Hanne har tilføjet ny bestyrelse.

 
● Hjemmeside: Hans van Dam står for det tekniske/IT for 500 kr. incl. moms pr. 

år.
 

● Godkendelse af ændrede vedtægter: Venter svar fra Annette Fisker.
 

● Brevpapir, Template: Hanne arbejder videre.
 

● Henkastning af affald: Der er omdelt brev med præsentation af bestyrelsen, 
henvisning til hjemmeside, opfordring til ikke at smide affald andre steder end 
på gengrugspladsen og girokort.

 
● Præcisering af status for Blåbærvej: Erling har haft korrespondance med 

Thomas Eriksen fra kommunen. Thomas´ tilbagemelding er at kommunen 
ikke er i en situation, hvor de kan overtage private veje. Erling har yderligere 
modtaget besked omkring vejbeslysning. Beboerne kan ved problemer 
omkring vejbeslysnigen henvende sig til SEAS på kommunens regning. Men 
det forventes at det senere på året overgår til beboerne på private fællesveje.

 
● Etablering af vejlaug på Blåbærvej: Erling har lavet oplæg til indkaldesle 

af møde ang. dannelse af vejlaug. Der skal laves en del arbejde inden denne 
indkaldelse sendes ud. Steen og Erling arbejder derfor videre, og taler med 
advokatvagten.

 
3.
 
Økonomi: Der manger 9 indbetalinger fra medlemmer. Budgetteret udgifter 89.450      
kr. der er indtil videre betalt udgifter for 6.231 kr.
 
 
 
4.



 
● E.v.t.: Erling spørger til garanti på Vejbelægning på Blåbærvej. Hanne vil 

spørge Arne (gammel formand).
● Hanne er blevet spurgt om vi har forholdt os til muldvarper i parken.
● Næste møde d. 14. august 2012 kl. 18 hos Steen Blåbærvej 13. Vi starter med 

rundtur på veje og fællesarealer.
 
 
 
 
 
Jette Hartman Jacobsen
Sekretær
 
 
 
 
 

 
 
 

 


